



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA SECUIENI
PRIMAR

Cod de identificare fiscală: 4455188
www.secuieni.ro, e-mail: comunasecuieni@yahoo.com
Strada Principala, numărul 174, cod poștal: 607560, Tel: 0234.223002; Fax : 0234.223305

NR. 3752 / 11.06.2021

ANUNȚ

Având în vedere prevederile art. 618 alin. (1), (4) și (22) Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, U.A.T. comuna Secuieni, județul Bacău organizează concurs/examen de promovare în grad profesional superior astfel:

- a) din funcționar public de execuție de referent, clasa III, gradul profesional asistent în funcționar public de execuție de referent, clasa III, gradul profesional principal din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Secuieni ;
- b) din funcționar public de execuție de consilier, clasa I, gradul profesional principal în funcționar public de execuție de consilier, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului asistență socială, autoritate tutelară.

Condiții de participare la concurs:

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 479 alin. (1) lit. a), c), d) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- să fi obținut cel puțin calificativul "bine" la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;
- să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Perioada și locul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs: în termen de 20 de zile de la data afișării anunțului de organizare concurs/examen de promovare în grad profesional superior, la sediul U.A.T. comuna Secuieni, județul Bacău, respectiv în perioada 11 iunie 2021-30 iunie 2021 și conține în mod obligatoriu:

- copie a carnetului de muncă sau adeverință eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate;
- formularul de înscriere;
- adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.

Concursul va consta într-o probă scrisă de verificare a cunoștințelor și interviu.

Data și locul de susținere a probei scrise: 13 iulie 2021, ora 10 la sediul U.A.T. comuna Secuieni, județul Bacău;

BIBLIOGRAFIE și TEMATICĂ

Pentru funcția publică de execuție referent, clasa III, gradul profesional principal-Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Secuieni -EVIDENTA PERSOANELOR;

O.U.G. nr 57/2019 privind Codul Administrativ Titlurile I și II ale părții a VI din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;	-exercitarea prerogativelor de putere publică -definirea funcționarului public - autoritățile administrației publice - Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice
Constitutia României	-munca și protecția socială a muncii -libertatea de exprimare
Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	- principii și definiții - accesul la educație - dreptul la demnitatea personală - Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării
Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	-egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare- - Agenția Națională pentru Egalitatea de șanse între Femei și Bărbați
HG nr. 295/2021 - aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a disp.	-Actele de identitate și condiții de eliberare; -Eliberarea cărții de identitate provizorii;

OUG nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, precum și pentru stabilirea formei și conținutului actelor de identitate, ale dovezii de reședință și ale cărții de imobil	-Stabilirea reședinței; -Reșinerea, anularea și distrugerea actelor de identitate.
Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public;	- asigurarea accesului la informațiile de interes public; -accesul mijloacelor de informare în masă la informațiile de interes public;
REGULAMENT nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)	-Asigurarea respectării drepturilor persoanelor vizate în special în ceea ce privește exercitarea drepturilor prevăzute din Regulamentul (UE) 2016/679; -Furnizarea datelor cu caracter personal presupune transmiterea datelor cu caracter personal către un alt operator de date.

Pentru funcția publică de execuție de consilier, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului asistență socială, autoritate tutelară:

Legii nr. 292/2011 a asistentei sociale , cu modificările și completările ulterioare	-beneficiile de asistenta sociala si clasificarea lor -valori si principii generale - administrarea beneficiilor de asistenta sociala
Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului/republicata, cu modificările și completările ulterioare	-drepturile si libertatile civile ale copilului - mediul familial și îngrijirea alternativă - sănătatea și bunăstarea copilului
Hotararea nr. 49/ 2011 pentru aprobarea Metodologiei - cadru privind prevenirea și intervenția în echipă multidisciplinară și în rețea în situațiile de violență asupra copilului și de violență în familie și a Metodologiei de intervenție multidisciplinară și interinstituțională privind copiii exploatați și aflați în situații de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale traficului de persoane, precum și copiii români migranți victime ale altor forme de violență pe teritoriul altor state;	-situatiile de violenta asupra copilului
O.U.G. nr 57/2019 privind Codul Administrativ Titlurile I și II ale părții a VI din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și	-exercitarea prerogativelor de putere publica -definirea functionarului public

completările ulterioare;	
Constitutia Romaniei	-munca si protectia sociala a muncii -libertatea de exprimare
Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare;	-principii care stau la baza protecției și promovării drepturilor persoanelor cu handicap - drepturile persoanelor cu handicap - asigurarea continuității în măsurile de protecție
Legea 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;	-termenul de “familie” și “persoana singură” în ceea ce privește ajutorul social - stabilirea cuantumului ajutorului social - stabilirea și plata ajutorului social <u>-obligatiile beneficiarilor de ajutor social</u>
Legea nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	-persoanele care pot beneficia de alocația de stat -cuantumul alocației de stat -incetarea plății alocației de stat
Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare	-stabilirea și plata drepturilor de alocație - cuantumul ASF - alocația monoparentală /beneficiari
O.U.G. nr. 70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece, cu modificările și completările ulterioare;	-condițiile de acordare și cuantumul ajutorului pentru încălzirea locuinței - excluderea de la plată
ORDIN Nr. 286 din 6 iulie 2006 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea Planului de servicii și a Normelor metodologice privind întocmirea Planului individualizat de protecție	-completarea Planului individualizat de protecție
Ordonanța nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare	-tipologia serviciilor sociale -funcțiile serviciilor sociale cu caracter primar

Relații suplimentare se pot obține la sediul U.A.T comuna Secuieni, județul Bacău și la nr. de telefon : 0234/223002 interior 200, d-na Avram Andreea

**PRIMAR,
JURIST, DUMITRU –COSMIN DAVID**

